

# A evaluar daños llega enviado ONU

Para evaluar los daños del pasado temporal y determinar el monto de ayuda que las Naciones Unidas prestarán al país, llegará esta mañana al país el señor Julio Grieco.

Dicha inspección, se dijo en la Cancillería, fundamentará la evaluación de los daños y determinará, en consecuencia, el monto de la ayuda que las Naciones Unidas nos prestará para la reconstrucción y el alivio de los damnificados.

Se recordó en la Cancillería la visita que hizo recientemente el ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, a la Oficina de la ONU para el Socorro en Caso de Desastre, en Ginebra, Suiza. El señor Julio Grieco es coordinador para la ayuda a El Salvador, de la Organización de las Naciones Unidas para el Socorro en Caso de Desastre (UNDRO).

Durante la visita del canciller al coordinador de dicha oficina de la ONU, señor Mohamed Essafi, expuso la dura realidad por la que atraviesa buena parte de la población salvadoreña, como consecuencia del terremoto ocurrido en junio, que

— Pasa a la página 26 —

## De Santa Ana Muerte de comerciante se investiga

(Santa Ana). En el Juzgado Primero de Paz, se sigue juicio sobre averiguar la muerte del comerciante Cástulo Antonio Olivares Leiva, de 46 años de edad, quien pereció de herida de bala, según la autopsia. Socorristas de la Cruz Roja lo auxiliaron, al ser avisados de que se encontraba gravemente herida una persona en la carretera hacia Chalchuapa, a la altura del cantón El Portezuelo.

Olivares Leiva no pudo dar detalles sobre quién lo

— Pasa a la página 21 —



LO BUSCAN. Celestino Panameño, de 43 años, desapareció el 10 de agosto pasado de la Colonia Santa Lucía. Su familia le busca y agradecerá cualquier informe a Ercilia Panameño de Barahona, al teléfono 27-0458 ó Pasaje "P" No. 35 de esa colonia.

—Foto de LA PRENSA, por Bolaños. MURIO. (Zacatecoluca). Catarino Romero López, de 60 años, murió ayer al estrellar su vehículo contra un paredón en el kilómetro 57 de la Carretera Litoral.

# Expondrá control diarréico Salud

El control de las enfermedades diarreicas por rehidratación oral es el tema básico de seminario que se dictará a personal médico y paramédico de la Región Metropolitana por el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

La realización del seminario es previa al establecimiento de la terapia de rehidratación oral de la Región Metropolitana que viene a ser la tercera que lo tendrá, ya que desde hace días lo trabajan las regiones Occidental con sede en Santa Ana y la Central con sede en Santa Tecla.

Se especificó que la Región Metropolitana de Salud comprende 27 unidades de Salud, un centro de Salud; 8 puestos comunitarios y 3 dispensarios que son: La Fosa, El Prado e Iberia.

El seminario ha sido diseñado por la División de Epidemiología a cargo del Dr. Rolando Hernández Argueta, que informó sobre el evento, manifestando que durante el mismo, se contará con el patrocinio de la UNICEF y con la asistencia y participación de representantes de la OPS y destacados expositores de

— Pasa a la página 26 —



PARTIDAS DE NACIMIENTO. Bajo el lema "No más salvadoreños sin partida de nacimiento", la Procuraduría General de Pobres, iniciará el próximo lunes 4 de octubre, una campaña para remediar el

problema de ciudadanos no registrados e inscritos equivocadamente. Informan: Dra. Miriam de Rodríguez, Elena Z. de Ortiz, Diana Castro de Callejas, Procuradora Gral.; Anita C. de Buitrago y Lic. René Osorio.



ANUNCIAN CAMPAÑA. La fundación del Centro de Invalidez Múltiple, se proponen llevar adelante el Club Activo 20-30 y el Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos, mediante una campaña de recaudación de fondos el próximo mes. Informan, en el orden usual: Rafael Barrientos, presidente del Club 20-30; Dr. Porfirio Humberto Soto Fiallos, Lic. Miguel Celma Villalobos, director del ISRI; y Dr. Rafael García Castro.

# Industrias piden autorizar divisas

"Las autoridades monetarias deberían observar una política más consecuente con la lógica, según la cual deben autorizarse divisas para materia prima a las industrias que las necesitan para mantener las fuentes de ocupación y para generar nuevas divisas mediante la exportación" declararon ayer personas conectadas con las actividades productivas quimicofarmacéuticas.

Dijeron estar conscientes del racionalismo que hay de las divisas en general, pero que dentro de las previsiones que se toman para evitar su completa escasez,

debería tenerse presente que es preciso realizar esfuerzos a fin de mantener en pie a industrias básicas que producen artículos esenciales para la salud de la población, mantienen puestos de trabajo, generan impuestos al Fisco y, para mayor abundamiento, atraen divisas mediante la exportación de mercancías, como es el caso de la industria farmacéutica nacional.

"No es muy prudente estar esperando que una industria que está sobreviviendo a costa de sacrificio, caiga en postración

— Pasa a la página 23 —



## Juez libertó ayer al Tte. Isidro L. Sibrián

El juez Quinto de lo Penal decretó ayer, al concluir el término de inquirir, la libertad del teniente Isidro López Sibrián, involucrado en la muerte a balazos del ex presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria y de dos asesores norteamericanos,

a principios de enero del año pasado.

La resolución —según se informó en el tribunal—, se dictó en base a que ninguno de los 10 testigos que han declarado, luego que se reabriera el juicio, aportó prueba en contra del teniente Sibrián.

— Pasa a la página 30 —

# Caso café a la Junta Monetaria

Una audiencia con los miembros de la Junta Monetaria de El Salvador para explicarles más en detalles sobre la situación de última hora que atraviesa el gremio cafetalero, solicitó el Comité de Alto Nivel del Foro Nacional del Café. Así lo dieron a conocer

ayer a la vez que expusieron que hace algunos días entregaron a los más altos funcionarios del Gobierno, incluyendo los ministros y los propios miembros de la Junta Monetaria, un documento resumido sobre las urgencias

— Pasa a la página 26 —

## De Santa Ana

# No hallan cadáver de ladrón muerto en asalto

(Santa Ana). Exhaustivas investigaciones lleva a cabo el Juzgado 10. de Paz, para establecer el paradero de un ladrón no identificado, que fue baleado gravemente en el pecho, cuando asaltó un supermercado. El juez, al recibir informes de que el asaltante murió y al salir huyendo fue a caer junto a la ceiba de la plazuela Colón, se

constituyó en el lugar y no encontró el cadáver ni al hombre herido.

Luego se hizo presente en el hospital santaneco, donde le informaron que no había ingresado ningún herido de bala y que tampoco había muerto nadie por lesiones, por lo que hasta el momento se ignora quién o quiénes recogieron el

— Pasa a la página 28 —

## Turno bailable hará el ITI el próximo domingo

Un turno de elección y coronación de la Reina del Instituto Técnico Industrial, realizará el próximo domingo 3 de octubre dicho centro educativo, en su propio local.

Las actividades se iniciarán a las 8 de la mañana, con un encuentro deportivo de basquetbol entre el equipo representativo de la institución y otro centro educativo de la capital.

Seguidamente, a las 9 am., se hará una presentación de teatro y música folklórica, a cargo de reconocidos grupos artísticos del país. Posteriormente habrá un encuentro y exhibición de karate.

— Pasa a la página 26 —